Come tutelare legalmente la tua Azienda  360 giorni all’anno


[bookmark: _Hlk69110924]Buongiorno, nei giorni precedenti  ho mandato delle informazioni utilissime relative a alle assicurazioni di tutela legale dal momento che oggi sono indispensabili.

Leggendo le informazioni che hai ricevuto, sono sicuro che avrai pensato che ci sono eventi che se dovessero accadere potrebbero determinare gravi danni alle tue risorse economiche.

Tu sai benissimo che la mia attività è quella di tutelare le persone come te che hanno una azienda e una famiglia da tutelare. 
Io sono specializzato  in soluzioni assicurative di tutela legale, Infatti la maggior parte dei miei clienti è rappresentata proprio dalla mia agenzia. 

Da qualche giorno c’è un nuovo prodotto assicurativo  che si chiama” Tutela Azienda “ proprio per te che sei un’ imprenditore.

Praticamente contiene una garanzia unica adatta a chi ha una azienda con beni strumentali, fornitori, clienti e dei dipendenti da tutelare.

Al momento questa polizza è in versione limitata, ma dal momento che tu sei tra le top aziende sul mercato, ho pensato a te, e ti ho scritto perché ci tengo che tu possa tutelare la tua situazione.

Dopo che ci saremo incontrati, avremo fatto la consulenza e avrai deciso di sottoscriverle la soluzione assicurativa adatta alle tue esigenze , avrai la possibilità di ottenere i seguenti vantaggi: 

1. Una maggiore tranquillità alla guida della tua azienda con un’assistenza legale H24
1. Tutte le spese legali con fornitori e clienti coperte da una polizza di assistenza legale  
1. Un partner forte e leader nelle assicurazioni di tutela legale
1. Un team di avvocati dislocati in tutta Europa specializzato in materia specifica.

e questo determinerà dei grandissimi benefici in termini di eventuali spese legali da sostenere.

Non è un prodotto o una polizza che puoi trovare sul mercato, tantomeno presso altre compagnie e o agenzie perché l’ho fatto costruire su misura per te.
Rispondi subito a questo messaggio


1. Riempiendo il form contatti https://forms.gle/JD4trRLkQAXYZAtT7

E sarai contattato subito da me o da un mio collaboratore per prendere un appuntamento.

Davide Franzini

[bookmark: _GoBack]Specialist nelle assicurazioni di tutela legale I.A.L


